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 Inverse Laplace Transform  معكوس تحويل لابلاس

𝑳 {𝒇(𝒙)}كان    إذا  =  𝒇̅(𝒑)     فتسمى الدالة𝒇(𝒙)  معكوس تحويل لابلاس او تحويل لابلاس العكس ي

 ويعبر عنه بالشكل 

𝒇(𝒙)  =  𝑳−𝟏 {𝒇̅(𝒑)} 

 مثال      
 لإيجاد معكوس تحويل لابلاس  

𝒚(𝒑) =  
𝟑

𝒑𝟐 − 𝟗
 

𝒇(𝒙)  =  𝑳−𝟏 {𝒚(𝒑)} = 𝑳−𝟏 {
𝟑

𝒑𝟐−𝟗
}  

∴  𝒇(𝒙) = 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝟑𝒙  

 مثال
 ن ألإثبات   

𝑳−𝟏 {
𝟏

(𝒑 − 𝟐)(𝒑 + 𝟒)
} =  

𝟏

𝟔
(𝒆𝟐𝒙 − 𝒆−𝟒𝒙) 

 باستخدام تجزئة الكسور نجد أن 

𝑨 =  
𝟏

𝟔
        ,     𝑩 =  

−𝟏

𝟔
 

 وعليه يكون 

𝑳−𝟏 {
𝟏

(𝒑 − 𝟐)(𝒑 + 𝟒)
} =  

𝟏

𝟔
(𝒆𝟐𝒙 − 𝒆−𝟒𝒙) 

 الخاصية الخطية لمعكوس تحويل لابلاس  

انه  إ أي  لابلاس  تحويل  في  كما  أيضا  خطي  تحويل  هو  لابلاس  تحويل  معكوس  من    إذان  كل  كانت 

𝒇(𝒙)  , 𝒈(𝒙)     دوال للمتغير𝑩, 𝑨و 𝒙   اختيارية وكانتثوابت   

𝒇̅(𝒑) =  𝑳 {𝒇(𝒙)}, 𝒈̅(𝒑) =  𝑳 {𝒈(𝒙)}  ,  

 نإف
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𝑳−𝟏{𝑨𝒇̅(𝒑) + 𝑩𝒈̅(𝒑)} =  𝑳−𝟏{𝑨𝒇̅(𝒑)} + 𝑳−𝟏{𝑩𝒈̅(𝒑)} 

                                         =  𝑨𝑳−𝟏 {𝒇̅(𝒑)}  +  𝑩𝑳−𝟏{𝒈̅(𝒑)} 

                                         =  𝑨 𝒇(𝒙) +  𝑩 𝒈(𝒙) 

 مثال  

𝑭(𝒑)لإيجاد معكوس تحويل لابلاس لـلدالة    =  
𝟑𝒑+𝟖

𝒑𝟐+𝟏𝟔
 نأخذ معكوس لابلاس لكلا الطرفين فنجد أن   

𝑳−𝟏{𝑭(𝒑)} = 𝑳−𝟏 {
𝟑𝒑 + 𝟖

𝒑𝟐 + 𝟏𝟔
} =  𝟑𝑳−𝟏  {

𝒑

𝒑𝟐 + 𝟏𝟔
} +  𝟐 𝑳−𝟏 {

𝟒

𝒑𝟐 + 𝟏𝟔
}

=  𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙 + 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝒙 

 تمارين )تحل في المحاضرة( 

 تحويل لابلاس للدوال التالية معكوس جد 

𝟏) 𝑭(𝒑) =
𝟏

𝒑𝟖
 

𝟐) 𝑭(𝒑) =
𝟏

𝒑 + 𝟓
 

𝟑) 𝑭(𝒑) =
𝟏

𝒑 − 𝟑
 

𝟒) 𝑭(𝒑) =
𝟏

(𝒑 + 𝟔)𝟑
 

𝟓) 𝑭(𝒑) =
𝒑

𝒑𝟐 + 𝟏𝟔
 

𝟔) 𝑭(𝒑) =
𝒑

𝒑𝟐 − 𝟓𝒑 − 𝟏𝟒
 

𝟕) 𝑭(𝒑) =
𝟐𝒑𝟐 + 𝟏

𝒑(𝒑𝟐 + 𝟏)
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   HW واجب بيتي

 تحويل لابلاس للدوال التالية معكوس جد 

𝟏) 𝑭(𝒑) =
𝟏

𝒑𝟑
 

𝟐) 𝑭(𝒑) =
−𝟕

𝒑𝟐 + 𝟏𝟔
 

𝟑) 𝑭(𝒑) =
𝟐𝒑 − 𝟗

𝒑𝟐 + 𝟐𝟓
 

𝟒) 𝑭(𝒑) =
𝒑

𝒑𝟐 + 𝟐𝒑 + 𝟓
 

𝟓) 𝑭(𝒑) =
𝟏

𝒑𝟐 + 𝟏𝟓𝒑 + 𝟓𝟔
 

𝟔) 𝑭(𝒑) =
𝒑 + 𝟑

𝒑𝟐 + 𝟔𝒑 + 𝟓
 

𝟕) 𝑭(𝒑) =
𝟒

(𝒑 − 𝟐)𝟐
 

𝟖) 𝑭(𝒑) =
𝟐𝒑𝟐 − 𝒑 + 𝟐

𝒑(𝒑𝟐 + 𝟏)
 

𝟗) 𝑭(𝒑) =
𝒑𝟐 + 𝒑 + 𝟏

𝒑𝟐(𝒑 + 𝟏)
 

𝟏𝟎) 𝑭(𝒑) =
𝟑𝒑 − 𝟒

𝒑(𝒑 − 𝟐)
 

𝟏𝟏) 𝑭(𝒑) =
𝒑𝟑 + 𝒑𝟐 + 𝟒

𝒑𝟐(𝒑𝟐 + 𝟒)
 

𝟏𝟐) 𝑭(𝒑) =
𝒑𝟐 + 𝒑 + 𝟐

𝒑𝟑
 


